
令和３年度日吉台学区自治連合会５月定例役員会議事録 

日時：２０２１年５月１５日（土）１９：００～２１：３０  場所：日吉台市民センター 大会議室 

１.会長挨拶 

 「今年度最初の定例役員会で、今年度１年間宜しくお願いします。コロナの影響で先行きが見通せませんが、

良く判断をしながらやって行きたいと思います。日吉台学区では、高齢者比率が：５０．２％となり、高齢化の進行

で人口構成が変わってきております。それらを考え事業も考えて行きたいと思います。」 

 

2.来訪者   

①日吉大社の矢頭様がコロナ禍の山王祭の報告とお礼の為に来訪されました。 

②比叡あんしん長寿相談所岩元さんと、比叡すこやか相談所朝加さんが来訪、お気軽にご相談下さいとのこ

とでした。 

３.委員会、各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

   特になし 

（２）特別委員会 報告 

① 教育を語る会  中野会長から報告事項はありません。 

② 湖西道路騒音対策委員会  北海会長から報告事項はありません。 

③ 空き家対策専門委員会 報告事項はありません。 

 

４.日吉台市民センターからの報告について 

① 今年度の学区要望について  6 月以降の取り組みですが、今年度から手続きが変更になりました。 

 修繕要望は年２回の提出ではなく、随時自治連合会を通さず、各自治会から市の担当部署に提出すること

になりました。（但し、内容把握の為に、後日役員会の際に自治連事務局にコピー提出をお願いします） 

 学区要望については例年と同じく自治連に提出。 締切日を 7 月末とし、自治連で取り纏めて８月末に市

に提出とします。 

② コロナワクチン接種の予約では、電話予約が大変込み合いご迷惑をおかけしています。今のところネットの

予約は比較的スムーズなので、ネットを使用できない高齢者の方へのご支援等お願い致します。 

  今現在８０歳までの予約受付ですが、５月末ごろから７５歳までの受付開始になる予定です。 

 

５.大津市自治連合会 5 月１０日定例会報告 

＜連絡依頼事項＞ 

① 令和 3 年度大津市総合防災訓練  実施予定 

② 令和 3 年度日赤募金について  日赤の活動チラシの回覧依頼 

③ 琵琶湖市民清掃の実施  日吉台学区は６月２０日実施予定で、環境衛生委員の方対象に別途自治連合

会から連絡します。 

④ 出前講座「都市計画マスタープランと立地適正化計画」開催について 

   コロナ禍でもあり、時期は検討しなければならないが、先ず自治連合会役員対象に出前講座実施を依頼

することになりました。その後各丁での個別開催を検討することとしました。 

⑤ 令和 3 年度学区要望について  市民センターからの報告の項目参照 

＜市自治連合会総会報告＞ 

2 年度活動・会計報告 3 年度活動・会計計画  役員選任  について丸山会長より報告されました。 

 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

１． 専門委員会の確認（教育を語る会、空き家対策専門委員会、湖西道路騒音対策専門委員会） 



 空き家対策専門委員会、湖西道路騒音対策専門委員会は今年度も継続しての活動としました。 

 教育を語る会に関しては、中野会長から日吉台至明こども園開園で一区切りつけたい旨の希望がありまし

たが、①子ども園との継続的な協議の場を持つ、②大津市に要望を提出した小学校の複合化施設として

の改築推進、③小学校の存続と地域活性化への新たな課題への提言などが必要であり、丸山会長と協議

の結果、中野会長を中心として教育を語る会を再構築していくことが了承されました。 

２． 今年度の学区連合会事業について 

 ＜日吉台人口構成の推移 資料と解説＞ 

事務局の西さんが作成・分析された日吉台学区人口構成の推移の資料の説明があり、このような人口構成の

変化も踏まえて、今後の連合会事業等を考えていくことになりました。 

① 琵琶湖一斉清掃（６月 20 日） 予定 

  各丁の環境衛生担当者との一斉清掃対応について今後検討し、連絡をすることになりました。 

② 夏祭り、文化祭についての 実行委員会の提言について検討しました。 

コロナ禍でもあり、自治連合会として今年度の開催の中止の提言を受け入れることにしました。 

来年度以降に関しても実施には多くの課題があり、自治連合会として今後の実行委員会の検討結果を尊重

することとなりました。 

③ 敬老の集い（旧福祉まつり）9 月開催予定 

詳細未定だが、コロナ禍でもあり、多くが集まる集いは難しく、昨年度のようにプレゼント贈呈のみになる可能

性が高いと思われる（自治連副会長、社会福祉協議会の呉屋さん） 

④ 学区運動会  どのようなやり方があるか、また種目等検討中。 コロナ禍でもあり、まだ時間もあることから様

子を見ている状況で、結論が出次第会長の上嶋さんから報告されるとのこと。（１丁目北会長、スポーツ振興

会 森本さん） 

⑤ 学区防災訓練 （例年 11 月実施）実施予定ではあるが、コロナ禍でもあり、今後の状況による。 

３． その他 

① 総会報告  

 丸山会長より「総会報告は総会議事録にて報告済みです。書面表決の意見欄に頂いた意見については事務

局にて検討し、皆様に提示したいと思います。 

 

（２）各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

   各丁からの情報提供 

  １丁目南 夏祭りは５月の組長会にて結論を出す予定です。（自治連の夏祭りの結論待ちでした） 

       自治会館の利用者増のため、予定表を自治会館に掲示するようにしたところ好評です。 

１丁目北 夏祭りはするとすれば８月１４日を予定。但し状況を踏まえ検討中です。 

２丁目南 夏祭りはまだ検討をしていません。 

      ゴミボックスに替えたところ、好評です。 

２丁目北 ゴミボックス化は２年前から取り組んでおり、今年も２１か所のボックス化をしました。結果全ごみ集

積所２７か所のゴミボックス化となりました。 

      コロナ対策援助金を使い空気清浄を購入しました。また自動掃除機ルンバも購入しました。 

      夏祭りは子供達を集めての実施は難しいと考えますが、５月組長会にて検討予定です。 

３丁目東 夏祭りは４月に中止を決めました。 

      ゴミボックスは今年１２個購入しました。ゴミボックスが軽く強風で飛ばされて危険な為、錘が必要な

班には自治会費で購入予定です。ゴミボックスによる事故があった際、自治会保険で対応できるか

を保険会社に確認するも、状況次第との返事でした。 

３丁目西 夏祭りは５月組長会にて決定予定です。 

      ゴミボックスを１２か所設置し、飛ばないように紐で固定しています。 

４丁目東 夏祭りは６月中に状況を判断し、４丁目東実行委員会にて決めます。 



４丁目西 夏祭りは５月組長会にて検討します。 

      ゴミボックスに関しては各丁の対応や対策を見学の予定です。 

 

７．その他 

自治連合会役員議事録に関し、印刷物を回覧して欲しいをとの意見があるが、２年前から（事務局負担軽減

のため）ホームページへの掲載のみとしており、ご理解・ご協力をお願いします。（丸山会長より） 

運動会に関しては、運動会担当副会長村田さんとスポーツ振興会会長の上嶋さんとで（今後の進め方につい

て）確認をお願いします。（丸山会長より） 

定例役員会にて協議するものに関しては、レジメの事前送付に合わせて資料を添付しますので、予め検討を

お願いします。（横山事務局長より） 

 

８.今後の予定 

    ６月１９日（土） １９：００～ 第２回定例役員会    


